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Matematicas 5° - 23 de julio

Calculo mental: sumar agrupando sumandos cuyo resultado es 10 6 100.

5+45+8=10+ 8 =18
4+6+9

70 + 30 + 40 = 100 + 40 = 140
50 + 90 + 50

3+7+7

1+6+9

8+9+2

60 + 40 + 10

20 + 70 + 80

30 + 90 + 10

Problemas

1. En un parque se plantan 250 plantas. El 10% son rosales, el 60%
son geranios y el resto son petunias.

a) ¢Cuantos geranios se han plantado?

2. En la clase de Anabel van a hacer una obra de teatro. Han comprado
25 metros de tela para el escenario. Cada metro les ha costado 4,35 €.

a) éCuanto les ha costado toda la tela?

b) Si se les ha estropeado 700 cm de tela, écon cuantos metros de
tela se han quedado?
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3. Un grupo de 10 amigos se ha ido a comer. La comida les ha costado
62 € y la han pagado en partes iguales entre los 10.

a) ¢Cuanto ha pagado cada uno?

4., El entrenador de un equipo de baloncesto comprdé 5 camisetas a
11,07 € cada una y 5 pantalones a 13,61 € cada uno.

a) ¢Cuanto dinero se gastoé en total?

b) Si también compra 5 pares de calcetines a 2,75 € cada par, ¢a
cuanto asciende la compra?

5. De un depésito de 28 kl de leche se han extraido primero los dos
séptimos y después, 30 dal mas.

a)  ¢Cuantos litros de leche se han extraido?
b) Si los litros que se han sacado se venden a 0,73 euros el litro,

écuanto dinero se obtendra de la venta?




